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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου Νικόλαος Ι. Μελετίου παρουσίασε 
τον Απολογισμό του Δήμου από το 2007 έως το 2023 

«Νιώθω υπερήφανος,  γιατί την εμπιστοσύνη σας την 
μετουσίωσα σε ουσιαστικά έργα για τον Ασπρόπυργο» 

 

Την Τετάρτη, 20 Δεκεμβρίου 2023 στην κατάμεστη, από Ασπροπύργιες και Ασπροπύργιους, αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου, ο Δήμαρχος της πόλης, κ. Νικόλαος Μελετίου, που επί 17 συνεχή χρόνια 

κέρδισε την εμπιστοσύνη των πολιτών, παρουσίασε τον Απολογισμό του Δήμου και την  εξέλιξη του 
Ασπρόπυργου, στην πάροδο του χρόνου.  

Ανεβαίνοντας στο βήμα και μιλώντας με  λόγια μέσα από την καρδιά του  παρουσίασε το συνολικό 
έργο της Δημαρχιακής του πορείας όπου με τους συνεργάτες του, από το 2007-2023 απέδειξαν 

έμπρακτα με έργα και δράσεις  ότι, ο Ασπρόπυργος είναι πλέον ένας Δήμος στην προμετωπίδα της 
Αυτοδιοίκησης.   

Αναφέρθηκε λεπτομερώς σε όλες τις προσπάθειες και τις  ενέργειες που έκανε για να κρατήσει  τον 
Ασπρόπυργο αλώβητο και ακέραιο χωροταξικά, μετά την ψήφιση του νόμου «Καλλικράτη» αλλά και 
για το σύνολο των  έργων υποδομής σ΄ όλους τους τομείς.   

Ανέφερε χαρακτηριστικά: «Νιώθω υπερήφανος ως Δήμαρχος, γιατί την εμπιστοσύνη και την αγάπη 
σας, την μετουσίωσα, όλα αυτά τα χρόνια σε έργο κοινωνικό, πολιτιστικό, αθλητικό και αναπτυξιακό. 

Αναλάβαμε ένα Δήμο με σοβαρές οικονομικές υποχρεώσεις ταυτόχρονα με την οικονομική κρίση 
αλλά και την Πανδημία του Covid-19, με μειωμένα έσοδα από την Κεντρική Εξουσία και όχι μόνο ,  
καταφέραμε να κρατήσουμε όρθιο τον Ασπρόπυργο αλλά τον φτάσαμε ακόμα πιο ψηλά.  
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Με γνώμονα το μέλλον των παιδιών μας, συνεχίσαμε να φτιάχνουμε Βρεφικούς, Παιδικούς Σταθμούς,   
και Σχολεία, επεκτείναμε την οδοποιία, αναπτύξαμε και δημιουργήσαμε  νέους χώρους άθλησης  και 
ψυχαγωγίας, με ένα μοναδικής ομορφιάς και φυσικού κάλους Μητροπολιτικό Πάρκο Ασπροπύργου 

και ένα Κολυμβητήριο, άπιαστο όνειρό επί σειρά ετών. Επίσης, προχωρήσαμε σε παρεμβάσεις 
βελτιώνοντας την ποιότητα της ζωής των κατοίκων ενώ επενδύσαμε, στον κάθε πολίτη μέσω των 
Κοινωνικών Δομών και δεν αφήσαμε κανέναν χωρίς τα απαραίτητα αγαθά και υπηρεσίες  τις δύσκολες 

ημέρες της κρίσης. Όλα αυτά, τα καταγράψαμε σε ένα πόνημα που περιλαμβάνει τους αγώνες, τις 
διεκδικήσεις και τα έργα μας όλα αυτά τα χρόνια…   

Θα ήθελα να σας πω απόψε, ένα μεγάλο ευχαριστώ για την τιμή και την ευκαιρία που μου δώσατε να  
υπηρετήσω  και να προσφέρω στον τόπο που μεγάλωσα και ζω μαζί με τη οικογένειά μου, τον 
Ασπρόπυργο, 33 ολόκληρα χρόνια ως Δημοτικός Σύμβουλος και ως Δήμαρχος  και να βάλω τη δική 

μου σφραγίδα στην πόλη που αγαπώ, κάνοντας πράξη το όραμά μου. Ένα μεγάλο ευχαριστώ και 
στους αιρετούς συνεργάτες μου και τους υπαλλήλους που μαζί πήγαμε τον Ασπρόπυργο ακόμα πιο 
ψηλά.»        

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


